
 

 

 
 

PAUTA 
SESSÃO Nº 29/2021 

17/09/2021 SEXTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita a Secretária para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita a Secretária para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
8. O Presidente faculta a Palavra ao Senhor Pedro Henrique Lopes Gonçalves, Secretário de 
Cultura, Turismo, Indústria e Comércio do Município de Banabuiú, para tratar das pautas, 
programas e ações desenvolvidas pela pasta no Município. 
9. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
10. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei de Indicação Nº 004/2021 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Dispõe sobre a redução de carga horária de servidores públicos que tenham sob sua guarda, 
filho(a), sendo pessoa com deficiência no âmbito do Município de Banabuiú e dá outras 
providências. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação e a Comissão de Finanças e 
Orçamento. 
 
11. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 248/2021 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos a reforma na Casa Sede do assentamento na 
Localidade de Boaágua 
(2) Indicação Nº 249/2021 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva/Cleriston Aurélio da Silva Nobre e Maria do Socorro 
de Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a construção de um campo Society na Localidade de Jurema Nova. 
(3) Indicação Nº 250/2021  
Autoria – Gilson Fernandes da Silva/ Anne Vilene Nobre Machado de Vasconcelos 



 

 

 
 

Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a construção de um campo Society na Localidade de Sítio Angico. 
 (4) Indicação Nº 251/2021 
Autoria – Ermerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a construção de um parque de exposição municipal. 
(5) Indicação Nº 252/2021 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretária de 
Saúde, solicitando dos mesmos a contratação de um Educador Físico para atender nos 
Distritos de Banabuiú. 
(6) Indicação Nº 253/2021 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
projetos para beneficiamento de programas de melhorias das moradias nas 
comunidades de: Pedras Brancas, Lagoa da Caiçara, Jurema Velha e Jurema Nova. 
(7) Indicação Nº 254/2021 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo  
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário de Cultura 
e Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos um projeto de iluminação em 
Led do cruzamento da Vila Mariana até o final da parede do Açude Arrojado Lisboa e 
arborização na subida do referido açude. 
 

12. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
13. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 

(1) Indicação Nº 248/2021 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos a reforma na Casa Sede do assentamento na 
Localidade de Boaágua 
(2) Indicação Nº 249/2021 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva/Cleriston Aurélio da Silva Nobre e Maria do Socorro 
de Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a construção de um campo Society na Localidade de Jurema Nova. 
(3) Indicação Nº 250/2021  
Autoria – Gilson Fernandes da Silva/ Anne Vilene Nobre Machado de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a construção de um campo Society na Localidade de Sítio Angico. 
 (4) Indicação Nº 251/2021 
Autoria – Ermerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a construção de um parque de exposição municipal. 
(5) Indicação Nº 252/2021 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 



 

 

 
 

Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretária de 
Saúde, solicitando dos mesmos a contratação de um Educador Físico para atender nos 
Distritos de Banabuiú. 
(6) Indicação Nº 253/2021 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
projetos para beneficiamento de programas de melhorias das moradias nas 
comunidades de: Pedras Brancas, Lagoa da Caiçara, Jurema Velha e Jurema Nova. 
(7) Indicação Nº 254/2021 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo  
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário de Cultura 
e Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos um projeto de iluminação em 
Led do cruzamento da Vila Mariana até o final da parede do Açude Arrojado Lisboa e 
arborização na subida do referido açude. 

 
14. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 030/2021 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 010/2021 - Autoria – Ermerson Gonçalves Parente 
DENOMINA OFICIALMENTE O MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL DE BANABUIÚ E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS. 
 
 
15. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 
a) Projeto de Lei do Legislativo Nº 010/2021 
Autoria – Ermerson Gonçalves Parente 
DENOMINA OFICIALMENTE O MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL DE BANABUIÚ E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS. 
 
16. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

17. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
18. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 



 

 

 
 

19. Comunicações parlamentares (10 minutos). 
 
20. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 

 
 

CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBREE 
 

DANIEL BANDEIRA LIMA 
 

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

MARIA DO SOCORRO SILVA LIMA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO SOUSA OLIVEIRA 
 

 


